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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/04/2010

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Desistência da apresentação de

questão de ordem, diante da vinda ao plenário do Relator, Deputado Mendes Ribeiro

Filho.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Transcurso do Dia Mundial da

Saúde. Lançamento pela Organização Mundial da Saúde — OMS da campanha

1.000 Cidades, 1.000 Vidas. Desafio de urbanização sustentável nas cidades

brasileiras. Transcurso do Dia do Jornalista. Homenagem à memória do jornalista

Hipólito José da Costa.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Apoio à aprovação do Projeto de Lei

nº 2.295, de 2000, sobre a fixação da carga de trabalho dos profissionais da

enfermagem em 30 horas semanais.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Resultado do XI Congresso Brasileiro da

Atividade Turística — CBRATUR, realizado nas dependências da Casa. Divulgação

das potencialidades turísticas do Estado de Santa Catarina.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Protesto contra a circulação de

dossiê com documentos falsos, forjado para incriminação do Senador Marconi

Perillo, pré-candidato ao Governo do Estado de Goiás. Expectativa de apuração do

fato pelas autoridades públicas.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Transcurso do 20º aniversário de fundação da

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

219-B, de 2003, que regulamenta o inciso XXXIII do art. 5º da Constituição Federal,

dispondo sobre prestação de informações detidas pelos órgãos da Administração

Pública.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados FLÁVIO

DINO (Bloco/PCdoB, MA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (Bloco/PMDB, GO).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO

(PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado REGINALDO

LOPES (PT, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada GORETE

PEREIRA (PR, CE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), JORGINHO MALULY (DEM, SP), DR. ROSINHA (PT, PR),

LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MIGUEL MARTINI (PHS, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre existência de

emendas ao projeto.
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Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário, pela

Comissão Especial, o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Proposta ao Relator de alteração

da redação da Emenda nº 2. Apresentação de submenda à matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB,

RS), Relator da matéria.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação ao

Relator da matéria sobre a possibilidade de alteração de dispositivo do parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB,

RS), Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

 Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB,

RS), Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a possibilidade

de apresentação de requerimento de destaque para votação em separado de

dispositivo do parecer do Relator.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Sugestão ao Plenário para

denominação da lei de acesso à informação de Lei Mendes Ribeiro.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da sugestão do Deputado José

Genoíno.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Apoio do Democratas à

denominação da lei de acesso à informação de Lei Mendes Ribeiro.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação das Emendas de Plenário nºs 1 e

7. Aprovação das Emendas nºs 2, 3 e 4 como subemendas. Rejeição das Emendas

nºs 5, 6 e 8.

Votação do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 219, de 2003.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ).

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Desistência

do encaminhamento da votação da matéria pelo orador.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre o conteúdo da matéria

em debate.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG), WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ).
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FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Agradecimento aos Deputados pelo apoiamento à criação da Frente

Parlamentar Mista de Combate ao Crack.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados REGINALDO LOPES (PT, MG), RODRIGO ROCHA LOURES

(Bloco/PMDB, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ONYX LORENZONI (DEM, RS),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ), MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DELEY (PSC, RJ), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP), ROBERTO

ALVES (PTB, SP), ULDURICO PINTO (PHS, BA), ARNALDO JARDIM (PPS, SP),

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG).

Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB,

RS), Relator da matéria, para informação ao Plenário sobre o acolhimento de

emendas como subemendas.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação do substitutivo,

ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Congratulações ao Relator Mendes Ribeiro

Filho, aos Líderes partidários e ao Deputado José Genoíno pela aprovação da

matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação da Emenda de Plenário

nº 7.

Votação e rejeição das Emendas de Plenário de nºs 5, 6 e 8.
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Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva da Emenda de Plenário nº

1.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 1.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva da Emenda de Plenário nº

2.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 2.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva da Emenda de Plenário nº

3.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 3.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva à Emenda de Plenário nº 4.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 4.

Requerimento de destaque para votação em separado do § 3º do art. 35 do

substitutivo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ELIENE LIMA (PP, MT), JOSÉ PIMENTEL (PT, CE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a realização pela

Casa de sessão deliberativa no dia 19 de abril de 2010 e de sessão solene ao

ensejo do transcurso do cinquentenário de fundação de Brasília, Distrito Federal, no

dia 20 de abril de 2010.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).
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Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB,

RS), Relator da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB,

RS), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Esclarecimento

ao Plenário sobre o requerimento de destaque.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o

requerimento de destaque.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), DR.

PAULO CÉSAR (PR, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), ZONTA (PP, SC).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção do dispositivo.

Requerimento de destaque para votação em separado do § 4º do art. 39 do

substitutivo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas o Sr. Deputado

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ONYX LORENZONI (DEM, RS), MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS),
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LÁZARO BOTELHO (PP, TO), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ), CHICO ALENCAR

(PSOL, RJ), JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção do dispositivo.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

VI - ENCERRAMENTO


